

您的事我办 焦作的事大家办

焦我办 焦作市民呼必应平台



帮办热线:3909990 8797000

“环评师”职业资格考試25日开始报名

本报讯(记者杨珂)昨日,记者从河南省人事考试中心获悉,2024年度环境影响评价工程师(以下简称“环评师”)职业资格考試将于3月25日起接受网上报名,广大考生不要错过报名时间。

据介绍,“环评师”职业资格考試设置“环境影响评价相关法律法规”(客观题)、“环境影响评价技术导则与标准”(客观题)、“环境影响评价技术方法”(客观题)和“环境影响评价案例分析”(主观题)4个科目。参加4个科目考試(级别为考全科)的考生须在连续2个考試年度内通过应試科目,参加2个科目考試(级别为免2科)的考生须在1个考試年度内通过应試科目,方可取得资格证书。

凡符合原人事部、原国家环境保护总局《关于印发<环境影响评价工程师职业资格制度暂行规

定>>环境影响评价工程师职业资格考試实施办法>和<环境影响评价工程师职业资格考核认定办法>的通知》规定报考条件的人员,均可报名参加“环评师”职业资格考試。

符合条件的考生请于3月25日9时至4月1日17时,登录中国人事考试网(<http://www.cpta.com.cn>),选择“网上报名”栏目,进入报名平台,按照提示认真填写个人注册信息,进行网上报名。

需要提醒考生的是,须在报名期间完成所有报名程序并下载打印2024年度“环评师”职业资格考試报名表一式两份,以备核查。其他注意事项可登录河南人事考试中心官网查询。

**马上提醒****记者帮问****希望能在大、中、小学体育课上安排太极拳课程**

有网友在人民网“领导留言板”留言:焦作市为太极拳的宣传做了很多工作,但知名度和参与度还有待提高。希望能在焦作市的大、中、小学体育课上安排太极拳课程。

市教育局回复:我市坚持从青少年抓起,持续推进“太极拳进校园”工作,先后编写了陈式太极拳38式、少儿太极操(小学1至3年级)、太极拳八法五步(小学4至6年级)、陈式26式太极拳(初中阶段),并在全市推

广。对全市中、小学686名体育教师进行专项培训。制订《推进太极拳进校园专项工作方案》,充分利用体育课时间,全面开设太极拳课程,使每个学生至少会打一套太极拳套路。指导各学校开展以太极拳(操)为大课间的

特色体育活动,将太极拳列入学校的特色体育项目。2010年以来,将太极拳列入全市中招体育考試项目,并按10分纳入中招总成绩。

本报记者 赵改玲

网友关注中原路公厕问题

有网友在人民网“领导留言板”留言:中原路人流和车流量那么大,全段没有一个公厕,建议在中原路与人民路交叉口、中原路与建设路交叉口、中原路与滨河路交叉口附近设置公厕。

市住建局回复说:接到您的留言后,我们随即安排相关部门调查处理。目前,我市城区中原路上李河生态治理项目已建成

公厕3座,分别位于中原路与丰收路交叉口东北角、中原路与人民路交叉口东北角、南水北调李河倒虹吸附近,并于去年7月接

通了公厕水、电设施,现在可以正常使用。

本报记者 赵改玲

您的声音我在听 排忧解难焦作行

帮办热线:
3909990
8797000

焦我办 焦作市民呼必应平台

扫描二维码求助